



க. ர. சீராகவன்  
 தமிழ்நாடு தமில்நாடு TAMIL NADU  
 05AB 147041  
 S. H. H. S.  
 S. வேலுமார், S.V.  
 வட்டாட்சியர் அலுவலக வளாகம்  
 துறையூர், L.C. No: 33/2008  
 7041  
 19 MAR 2016

படிவம் 26

(1961 ஆம் ஆண்டு தேர்தல் 4A க்குப் நடத்தவது குறித்த விதி காண்க.)

தேர்தல் நடத்தும் அதிகாரியின் முன்னிலையில் வேட்பாளர் வேட்புமனுவுடன் அளிக்க வேண்டிய உறுதிமொழிப் பத்திரம்



தேர்தலாளர்கள் மக்களவைக்கு நடைபெறும் தேர்தல் தேர்தலாளர்கள் மக்களவை தொகுதி

திரு. இராமன் என்பவரின் மகனும் 57 வயதுடைய தேர்தலாளர்கள் மாவட்டம், ஸ்ரீரங்கம் வட்டம், சேங்க நகர், VSS தேர்தல், கருவசை. 4 என்ற முகவரியில் வசிக்கின்ற இந்த தேர்தல்களில் போட்டியிடுகின்ற ஒரு வேட்பாளராகவே R. இராமகவன் என்கிற நான், இதனால் சத்தியப்பிரமாணம் செய்து, கீழ்க்கண்ட வாறு உறுதிப்பிக்கிறேன்.



R. Ramkav



(ii) தீர்மானித்தால் விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டு, எனக்கெதிராக தீர்மானிப்பதில் ஹாக்கர்கள் வருமாறு. (மேலே இணை (i)ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஹாக்கர்கள் அல்லாத ஏனைய பிற ஹாக்கர்கள்)

(a)	விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொண்டுள்ள தீர்மானித்தல் பெயர், ஹாக்கர் எனும் மற்றும் ஆணையின் தான்	ஏதாவதில்லை
(b)	தீர்மானித்தல் விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொண்டுள்ள ஹாக்கர்களின் விவரங்கள் சட்டப்பிரிவுகள் விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்ட குற்றங்கள் மற்றும் விவகாரம்	ஏதாவதில்லை
(c)	மேற்கொண்ட ஆணைக்கெதிராக தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள மேற்புறமீட்டர்கள் / மறு ஆய்விற்கான மறு ஏதேனும் தீர்மானித்தல் அல்ல மற்றும் விவரங்கள்	ஏதாவதில்லை

(6) 1951 ஆம் ஆண்டு மக்கள் பிரதிநிதித்துவச் சட்டத்தின் [(43/1951) 8ஆம் பிரிவைச் சேர்ந்த உட்பிரிவு (1)ல் அல்லது உட்பிரிவு (3)ல் உட்பட்டிருள்ள குற்றம் நிங்கலான] யாதொரு குற்றத்தின் குற்றவாளியென தீர்மானிக்கப்பட்டு ஓராண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட கால அளவுக்கு சிறைத்தண்டனை அளிக்கப்படவில்லை.

மேற்கொண்டபடி உறுதிப்படுத்தி அளிப்பவர் என்று தீர்மானித்து ஹாக்கப்பட்டு தண்டனை அளிக்கப்பட்டிருப்பாராயானால் அவர், மின்வகுப் தகவல்களை அளிக்க வேண்டும்.

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஹாக்கர்களின் எனக்கு தீர்மானித்தால் குற்றவாளியென தீர்மானிக்கப்பட்டு சிறைத்தண்டனை ஹாக்கப்படவில்லை.

(a)	தண்டனை விதிக்கப்பட்ட ஹாக்கர்கள், சம்பந்தப்பட்ட சட்டப்பிரிவுகள் மற்றும் குற்றங்கள் மற்றும் சந்தக்க விவரங்கள்.	ஏதாவதில்லை
(b)	தீர்மானித்தல் (தீர்மானிப்பவர்கள்) பெயர்/ஹாக்கர் எனும் மற்றும் ஆணை (ஆணைகள்) ஹாக்கப்பட்ட தான் (மாதங்கள்)	ஏதாவதில்லை
(c)	தண்டனை ஆணைக்கெதிராக மேல் முறையீடு ஏதேனும் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளதா? ஆம் எனில், அதன் விவரங்கள் மற்றும் மேற்புறமீட்டர்கள் திற்போதைய நிலை	ஏதாவதில்லை

7). எனக்கும் என் துணைவி / துணைவருக்கும் மற்றும் என்னைச் சார்ந்துள்ள என்னோருக்கும் சொந்தமாகியிருக்கும் (அசையும் மற்றும் அசையாத) சொத்துக்களின் விவரங்களைக் கீழ்க்கண்டவாறு தான் அளித்துள்ளேன்.

A). அசையும் சொத்துக்களின் விவரங்கள்

குறிப்பு :

1. கூட்டுப் பெயரிலுள்ள சொத்துக்கள் கூட்டுரிமை குறிப்பிட வேண்டும்.
2. வைப்பீடு/முதலீடு பாக இருந்தால் தொடர் எனும், தொகை வைப்பீடு செய்த தான், திட்டம், வங்கியின் பெயர்/திறுவனம் மற்றும் கிளை உள்ளிட்ட விவரங்கள் அளிக்கப்பட வேண்டும்.
3. பட்டியலிடப்பட்டுள்ள திறுவனங்களையும் பொறுத்தபட்டில் பங்குச்சந்தையில் நடப்பு சந்தை மதிப்பின் படியும், பட்டியலிடப்படாத திறுவனங்களின் இணைகளில் பங்கு மதிப்பின் படியும் உள்ள பத்திரங்கள் / பங்குகள் / ஆதாயப் பங்குகளின் மதிப்பு.

*R. Raghavan*



4. "சார்த்தவர்" என்பது 1951ம் ஆண்டு மக்கள் பிரதிநிதித்துவ சட்டத்தின் 75A பிரிவின் கீழ் (v)-ஆம் விளக்கத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தரம் எனப் பொருள்படுகிறது.

(5). ஒவ்வொரு முகலீட்டுக்குமான தொகையினை தனியாக அளிப்புகள் வேண்டும்).

வ. எண்	விவரம்	விண்ணப்பதாரர்	துணைவி/ துணைவர்	சார்த்தவர் 1	சார்த்தவர் 2	சார்த்தவர் 3
i	கையிலுள்ள ரொக்கம்	ரூ. 30,000/-	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
ii	வங்கி கணக்கிலுள்ள வைப்புகளின் விவரங்கள் சீலையான வைப்புத் தொகைகள் மற்றும் சேமிப்பு கணக்கு உள்ளிட்ட ஏனைய அனைத்து வகை வைப்புக் தொகைகள் மீறுவனங்கள் வங்கி அல்லாத நகல் நிறுவனங்கள் மற்றும் கூட்டுறவுக் சங்கங்கள் ஆகியவற்றிலுள்ள வைப்புத் தொகை கணக்கிலுள்ள தொகைகள்	ஏதுமில்லை	SBI, Srirangam A/c.No. .... சேமிப்பு கணக்கு இடப்பு. Rs.50,000/-  KVB Bank Srirangam, மீறுதல் வைப்புகள் என. .... வைப்புகள் தொகை Rs.1,50,000/-	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
iii	மீறுவனங்கள் / பரஸ்பர நகல்கள் மற்றும் ஏனையவற்றில் உள்ள பத்திரங்கள் கடனிடும் பத்திரங்கள் பங்குகள் ஆகியவற்றில் யூனிட்களின் பெயர்ப்பட்ட முகலீடுகள் மற்றும் ஏனைய தொகைகள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை



*R. B. B. B. B.*

iv	<p>கேள்ய சேர்ப்பு கிட்டம், அஞ்சலக சேர்ப்பு, சட்ட ரூபக் பாஸ்கள் ஆகியவற்றில் செய்யப்பட்ட முதலீடு அஞ்சல் அலுவலகத்தில் பாடுதாரு மூலி புத்திரத்தில் அல்லது சட்ட ரூபக் நியமனத்தில் செய்யப்பட்ட முதலீடு மற்றும் ஏனைய தொகைகள்</p>	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை
v.	<p>நிறுவனம் கம்பெனி, பொறுப்புத் கழகம், முதலியவை உட்பட பாடுதாரு அல்லது நிறுவனத்திற்கு அளிக்கப்பட்ட தனிப்பட்ட கடன்/ முன்பணம் மற்றும் கடனாளிகள் பிரகூர்த பெற்றிருக்க தொகை மற்றும் ஏனைய தொகைகள்</p>	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை
vi	<p>மேட்டார் வண்டிகள் வானூர்திகள் பாகுகள் கார்புகள் (சுயாட்சிப்பு, பதிவு எண் முதலிய விவரங்கள், வாங்கப்பட்ட ஆண்டு மற்றும் தொகை)</p>	<p>TVS Victor Motor Cycle TN 63 E 5680 Model 2008 Rs.25,000/-</p>	<p>TVS Scotty Motor Cycle TN 48 4578 Model 2006 Rs.25,000/-  Maruti 800 Model 1989 TSF 7945 Rs.50,000/-</p>	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை
vii	<p>நகைகள், தங்கம், வெள்ளி மற்றும் மதிப்புமிக்க (பொருள்) பொருள்கள் (எடை மற்றும் மதிப்பு விவரங்களை அளிக்கவும்)</p>	ஏதாமில்லை	<p>240 கிராம் தங்கம் நகை மதிப்பு. ரூ.6,00,000/-</p>	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை
viii	<p>கேள்யகை தொகை (Claim), சட்டத்தொகை போன்ற ஏனைய தொகைகள்</p>	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை
ix.	<p>பெரும் மதிப்பு</p>	ரூ. 55,000/-	ரூ. 8,75,000/-	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை	ஏதாமில்லை



*A. Rajan*

B). அலையா சொத்துக்களின் விவரங்கள் குறிப்பு :

1. கூட்டு உடைமை உரிமையினுள்ள சொத்துக்கள், கூட்டு உடைமை உரிமையின் அளவைக் குறிப்பிடவும்.

2. ஒவ்வொரு நிலத்தையும் அல்லது கட்டிடத்தையும் அல்லது அடுக்குமாடிக் கட்டிடங்களையும் இப்படிவத்தில் தனித்தனியே குறிப்பிட வேண்டும்.

வ. எண்.	விவரம்	விவரப்பரப்பு	துணைவி/ துணைவர்	சார்த்தவர் 1	சார்த்தவர் 2	சார்த்தவர் 3
	வேளாண்மை நிலம் அமைவிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	பரப்பு (மொத்த அளவு ஏக்கரில்)	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	பூர்விக சொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	சொத்துமாக வாங்கியிருக்கக் கூடிய தரள்	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	நிலம் (வாங்கப்பட்டிருக்கக் கூடிய தரள்) சமயத்தில் அதன் விவரம்	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	நிலம் வேளாண்மை கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	தோராயமான சந்தை மதிப்பு	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
ii.	வேளாண்மை அல்லாத பிற நிலம் அமைவிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	பரப்பு (மொத்த அளவு ஏக்கரில்)	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	பூர்விக சொத்தா (ஆம் அல்லது இல்லை)	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	சொத்துமாக வாங்கியிருக்கக் கூடிய தரள்	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	நிலம் (வாங்கப்பட்டிருக்கக் கூடிய தரள்) சமயத்தில் அதன் விவரம்	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை

	நிலம் வேளாண்மை கட்டுமானம் முதலியவற்றின் மூலம் நிலத்தில் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	தோராயமான சந்தை மதிப்பு	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
iii	கட்டிட கட்டிடங்கள் (அடுக்குமாடிக் கட்டிடம் உட்பட) அமைவிடங்கள் நில அளவை எண்கள் பரப்பு (மொத்த அளவு ஏக்கரில்)	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை
	கட்டிட பரப்பு மொத்த அளவு (ஏக்கரில்)	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை	ஏதாமின்மை



*(Handwritten Signature)*

பூர்வீக (ஆம் இல்லை)	சொத்து அல்லது இல்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	சொத்துமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நாள்	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	சொத்து மதிப்பு (வாங்கப்பட்ட மதிப்பு) வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதிகம் இல்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	நிலையகப்பதிவு கட்டுமானம் முடிவடைந்ததன் மூலம் பதிவு செய்துள்ள பரப்பு	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	தோராயமாக தட்பு சந்தை மதிப்பு	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
iv	சுழங்கிய கட்டிடங்கள் (அங்கீகரிக்காத குடிமதிப்புகள் உட்பட) அமைவிடங்கள் நில அளவை எண்கள்	ஏதுமில்லை	திருச்சி. முன்னகம் வடக்கு அண்டா வளஞ்சான் கோடு, சக்கராசாரி உள், No.F2	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	பரப்பு (சொத்து அளவு சதுர அடிகள்)	ஏதுமில்லை	900 Sq. Ft	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	கட்டிட பரப்பு (சொத்து அளவு சதுர அடிகள்)	ஏதுமில்லை	900 Sq. Ft	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	பூர்வீக சொத்து (ஆம் அல்லது இல்லை)	ஏதுமில்லை	இல்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	சொத்துமாக வாங்கியிருந்தால் வாங்கப்பட்ட நிலம் சொத்து (வாங்கப்பட்ட மதிப்பு) வாங்கப்பட்ட சமயத்தில் அதிகம் இல்லை	ஏதுமில்லை	Rs.8,00,000/-	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை



S. Kumaravel

நிலையம்மாட்டு கடனானவற்றின் மூலம் நிகழ்த்திக் செய்யப்பட்ட யாதொரு முதலீடு	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை
தோராயமான நடப்புதொகை மதிப்பு	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை
ஏனையவை (சொகுத்தின் மூலம் பெறப்படும் வட்டி போன்றவை)	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை
மொத்த நடப்பு சந்தை மதிப்பு மேலே (i) முதல் (v) வரை	ஏதாபில்லை	Rs.8,00,000/-	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை

8. பொது நிதி நிறுவனங்களுக்கும் அரசுக்கும் சேலுத்த வேண்டிய பொறுப்புகள் / பாக்கிகள் குறித்து விவரம் காட்டி கீழே உள்ள அளிக்கவேண்டும்.

(குறிப்பு - வங்கி நிறுவனம் உரிமை பெற்றவர் அல்லது தனி நபர் இ பெயர் விவரங்களையும் ஒவ்வொரு இனத்திலும் தொகையையும் குறிப்பிட்டு அளிக்கவும்)

வ. எண்	விளக்கம்	விண்ணப்ப - தாரர்	துணைவி துணைவர் S.ஐதா	சார்த்தவர் 1	சார்த்தவர் 2	சார்த்தவர் 3
(i)	வங்கிக்கு/நிதி நிறுவனங்களுக்கு சேலுத்த வேண்டிய கடனின் அல்லது பாக்கி தொகைகள் வங்கி அல்லது நிதி நிறுவனத்தின் பெயர் நினைவாக உள்ள தொகை, கடனின் தன்மை மேலே குறிப்பிடப்பட்டவை	ஏதாபில்லை	SBI, டீர்ரன்சு வங்கியின் விட்டு நடவடிக்கை நினைவாக Rs.1,50,000/-	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை
	வ. தவிர, ஏனைய யாதொரு தனி நபர்களுக்கு உரிமை பெற்றவர்களுக்கு சேலுத்த வேண்டிய கடனின் அல்லது பாக்கி தொகைகள் பெயர் (பெயர்கள்) நினைவாக உள்ள தொகை கடனின் தன்மை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை
	ஏனைய யாதொரு கடன் பொறுப்பு	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை
	கடன் பொறுப்புகளின் பெருமொத்தம்	ஏதாபில்லை	Rs.1,50,000/-	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை
(ii)	அரசுக்கு சேலுத்த வேண்டிய பாக்கி தொகைகள் அரசு இடவகுத் தொடர்பாக நிவாசகை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய தொகைகள் குறிப்பிட்டு வழங்கல் தொடர்பாக	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை
		ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை	ஏதாபில்லை

*R. Raju*



*R. Raju*



	நடவழக்கை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய பாக்கி தொகைகள்					
	மீள் வழங்கல் தொடர்பாக நடவழக்கை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய தொகை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
	தொலைபேசிகள் / செல்லினைத் தொலைபேசிகள் வழங்கல் தொடர்பாக நடவழக்கை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய நிதியவை தொகைகள்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
	அரசு போக்குவரத்து (விபவங்கள் மற்றும் ஹெலிகாப்டர்கள் உள்ளிட்ட) தொடர்பாக நடவழக்கை மேற்கொள்கின்ற துறைகளுக்கு சேலுத்த வேண்டிய பாக்கித்தொகைகள்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
	வருமான வரி நிதியவைகள்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
	செல்வ வரி நிதியவைகள்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
	சேவை வரி நிதியவைகள்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
	உள்ளாட்சி/சேலுத்து வரி நிதியவைகள்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
	விற்பனை வரி நிதியவைகள்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
	ஏனைய யாதொரு நிதியவைகள்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
iii	அரசுக்கு சேலுத்த வேண்டிய அனைத்து பாக்கித்தொகைகளின் பெறுமொத்தம்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை
iv	ஏனைய யாதொரு கடன் போதுபுகள் தகராறின் கீழ் உள்ளனவா? ஆம் எனில், சம்பந்தப்பட்ட தொகை எவ்வளவு என்பதையும் எந்த அலகாரியிடம் நிதியவையில் உள்ளது என்பதையும் குறிப்பிடுவார்	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை	ஏதும் இல்லை

9. தொழில் அல்லது வேலை பற்றிய விவரங்கள்

a. தனி நபர் மின்சாரகன விபாயகம் மற்றும் சேவை

b. வாழ்க்கைத் துணை பள்ளி ஆசிரியை

8. எவது கல்வித்தகுதி வகுமாறு P.U.C Pass

*R. B. Logan*



**பகுதி B**

11. பகுதி B (1)உதவி(10) வகையில் அளிக்கப்பட்டுள்ள விவரங்களின் சுருக்கம்.

1.	வெட்பாளரின் பெயர்	R. இராகவன்	
2.	மரபு அஞ்சல் முகவரி	திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டம், ஸூர்மங்கம் வட்டம், ரெங்க நகர், VSS தெரு, சூதவுளணி.4.	
3.	எண் மற்றும் தொகுதியின் பெயர் மற்றும் மாநிலம்	திருச்சிராப்பள்ளி, தமிழ்நாடு	
4.	வெட்பாளர் சார்ந்த அரசியலகட்சியின் பெயர் (இக்கையெழுத்தில் 'சமேட்சை' என்ற குறிப்பிடவும்)	அகில பாரத இந்து மகா சபா கட்சி	
5.	i. இரண்டு ஆண்டுகள் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட ஆண்டுகளுக்கு நிதிமன்றத்தால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிதியவை வழக்குகளின் மொத்த எண்ணிக்கை	இரண்டு	
6.	ii. நிதிமன்றம் (நிதிமன்றங்கள்) விளரணைகளை எடுத்துக்கொண்டுள்ள திறவை வழக்களின் மொத்த எண்ணிக்கை (மேலே இனம் (i) க்கு குறிப்பிடப்பட்ட இனங்கள் தீங்கவாக மொத்த வழக்குகளில் குறிப்பாள்மேன தரிப்பளிக்கப்பட்ட மற்றும் ஓரணிடு அல்லது அதற்கு மேலும் சிறைத்தண்டனை விதிக்கப்பட்ட வழக்கள (1951 ஆம் ஆண்டுமக்கள் பிரதிநிதித்துவச் சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவைச் சேர்ந்த உட்பிரிவுகள் (1) (2) அல்லது (3) ஆம் பிரிவில் குறிப்பி் ப்பட்டுள்ள குறிப்புகள் தீங்கவாக.)	ஏதாபிற்வை	
		ஏதாபிற்வை	
7.	திறந்து வைக்க எலி.	கடைபிடிக்க வகுமான வரிகளைக் கணக்கி விவர அறிக்கை தரக்கள் செய்யப்பட்ட ஆண்டு	கட்டப்பட்டுள்ள மொத்த வகுமானம்
(a)	வெட்பாளர்	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை
(b)	வாங்குகைத் துவண	ஏதாபிற்வை	2012 - 2013 Rs.4,80,000/-
(c)	சார்ந்ததிற்பவர்கள்	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை

8. சொத்துக்கள் மற்றும் கடன் பொறுப்புகளின் விவரங்கள் சூபாயித்

எ. எலி.	வெகுள் விவரம்	விண்ணப்பதாரர்	துணைவி/ துணைவரி	சார்ந்தவர் 1	சார்ந்தவர் 2	சார்ந்தவர் 3
A	அலையும் சொத்து (வெகுது முகப்பு)	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை
B	அவையார் சொத்து	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை
(I)	காமவக வங்கித் அலையார் சொத்துகள் கையிடுதல் விவை	ஏதாபிற்வை	Rs.8,00,000/-	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை	ஏதாபிற்வை



*R. Raghavan*

	(II). ஆய்வைச் செய்துள்ள சொத்துக்கள் சொந்திகள் பெயரில் பெறப்பட்ட அட்டிங்குகள் செயல்படவில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	(III). சொத்துக்கள் இயங்காமலான நிலத்தில் உள்ளவை	ஏதுமில்லை	Rs.15,00,000/-	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	(a). காலாங்க வாய்க்காத சொத்துக்கள் (சொத்து மதிப்பு)	ஏதுமில்லை	Rs.15,00,000/-	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	(b). முன்பாக சொத்து (சொத்து மதிப்பு)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
9.	கடன் பெறுபவர்கள்					
	(i). அரசாங்கத்திடமிருந்து பெறப்பட்ட கடன்கள் (சொத்துக்கள்)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	(ii) வங்கி, டிபோஸிடாண்டுகள் மூலம் பெறப்பட்ட கடன்கள் (சொத்துக்கள்)	ஏதுமில்லை	SBI வங்கி வீட்டிற்குள்ளே Rs.1,50,000/-	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
10.	பங்குதாரர்களின் கடன் பெறுபவர்கள்					
	(i). அரசாங்கத்திடமிருந்து பெறப்பட்ட கடன்கள் (சொத்துக்கள்)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
	(ii) வங்கி, டிபோஸிடாண்டுகள் மூலம் பெறப்பட்ட கடன்கள் (சொத்துக்கள்)	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை	ஏதுமில்லை
11.	உடையவைகள் கண்டுபிடிக்கப்படவில்லை : P.U.C Pass- 1974 - 75, இந்து கல்விக்கல்வி, தஞ்சை மாவட்டம்.					



*A. Beglar*

**சரிபார்ப்பு**

மேற்கொள்ள பெயரை உடைய சான்றளிப்பவராகிய நான், எனக்கு தெரிந்த வரையிலும் நம்பிக்கைக்கு உகந்த வகையிலும் இந்த உறுதிமொழிப் பத்திரத்தில் உள்ளவை உண்மையானது மற்றும் சரியானது என்றும், எந்த பகுதியும் பொய்யானவை அல்ல என்றும், எவையும் இதிலிருந்து மாற்றக்கூடிய வில்லை என்றும் இதனால் சரிபார்ப்பு செய்து உறுதியளிக்கிறேன். மேலும் நான் பின்வருமாறு உறுதியளிக்கிறேன்.

- (a) மேலே பகுதி A மற்றும் Bல் உள்ள இனங்கள் 5 மற்றும் 6ல் குறிப்பிடப்பட்டவை தங்களாக என் மீது குற்றவழக்கு அல்லது தீவிரத்தை வழக்கு ஏதாவில்லை.
- (b) மேலே பகுதி Aல் உள்ள இனங்கள் 7 மற்றும் 8 மற்றும் பகுதி Bல் உள்ள இனங்கள் 8,9 மற்றும் 10ல் குறிப்பிடப்பட்டவை தங்களாக எனக்கு என் வாழ்க்கைத் துணைக்க அல்லது என்னை சார்ந்திருப்பவர்களுக்கு மாதொரு செய்து அல்லது கடன் பொறுப்புகள் எவையுமில்லை.

*R. Raghava*

2014ம் ஆண்டு ஏப்ரல் 4ம் திகதி அன்று சரிபார்க்கப்பட்டது.

சான்றளிப்பவர்

NOTARY PUBLIC  
Regd. No: G.O.M.S. 249/2006



NOTARY REGISTRY SL.No: 53/2014

*04/04/2014*  
S. KUMARAVEL, M.A., B.L.  
ADVOCATE & NOTARY PUBLIC  
G.O.M.S. No: 249/2006  
53, NORTH THARANALLOOF  
TIRUCHIRAPALLI - 620 008